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Vykon — jednoduché
domaci priprava

Vzpéra€ vykona praci 3 000 J za 2 s. Jaky je jeho vykon?
Auto vykona praci 270 kJ za 90 s. Jaky je jeho vykon?
Cyklista vykona praci 60 000 J za 4 minuty. Jaky ma vykon?
Motor vykona praci 90 kJ za 5 minut. Jaky ma vykon?
Auto o vykonu 50 kW jede 150 s. Jakou vykona praci?
Motor o vykonu 120 kW pracuje 4 minuty. Jakou vykond praci?
Zarovka o vykonu 60 W vykonala praci 108 kJ. Jak dlouho svitila?
Motor o vykonu 40 kW vykonal praci 14,4 MJ. Kolik minut pracoval?
Zarovka o vykonu 120 W svitila 5 hodin. Jakou vykonala praci?
Motor ma vykon 5 kW. Za jak dlouho vykona praci 6 MJ?



Vykon — jednoduché
domaci priprava

Vysledky

1. P===1500W

2. P===3000W

3. P===250W

4. P===300W

5. W=P-t=75M]J

6. W=P-t=288M
7.t===1800s =30 minut
8. t=¥=3605=6minut
9. W=P-t=216M]

10. t =2 =1200s = 20 minut
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